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Data da reunião ordinária: 24-05-2004 
 

Início da reunião: 14:30 horas 
 

Términus da reunião:  16:00 horas 
 
 

Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à 
reunião: 

 
Presidente: Jaime Manuel Gonçalves Ramos 

 
Vereadores: 

                                   Luís Filipe Mesquita Boavida 
                                   João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
                                   António Silvino da Costa Ferreira 
                                   Henrique dos Reis Leal 
                                   António Valente de Almeida 
 

 
 
 

Outras Pessoas: 
 
 

Responsável pela elaboração da acta: 
 

Nome: Maria de Lurdes Marques Esteves Alves dos Santos 
 

Cargo: Chefe de Secção 
 
                  Faltas justificadas: José Eduardo Pescador de Matos Fanha Vieira 

 
Faltas por justificar: 

 
Resumo diário da Tesouraria: 24-05-2004 

 
Operações Orçamentais: 18.015,04 

 
Operações de Tesouraria: 2.610.694,19 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 

LEITURA E APROVAÇÃODE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 17 de Maio de 2004, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 
Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) O Exmo. Presidente deu conhecimento de uma informação do Vereador da 
Tarefa do Mercado Diário Sr Valente de Almeida, distribuindo cópia da mesma 
pelos Srs Vereadores, na qual se verifica que no passado dia 18 de Maio, as 
Bancas nºs 18 e 19 daquele Mercado foram arrematadas pela Srª Maria José 
Marcos Calhas, pelo valor  de 3.050 Euros. 
 
- b) A seguir, o Exmo. Presidente distribuiu cópia pelos Srs Vereadores de uma 
informação proveniente da Secretária do seu Gabinete de Apoio, na qual esta 
comunica que para se proceder à elaboração da Revista Municipal de Junho de 
2004 e para se poderem cumprir com os prazos para concessão, criação e 
impressão da mesma, será preciso que todo o material de interesse para 
constar na revista seja entregue até ao próximo dia 31 de Maio, no Gabinete de 
Apoio à Presidência. 
- Mais agradece que as informações fornecidas sejam entregues em suporte 
informático e acompanhadas das fotografias que existirem. 
- Assim, o Exmo. Presidente solicita aos Srs Vereadores que apresentem a 
informação, conforme solicitado.  
 
 
- 2 - SR VICE-PRESIDENTE LUIS BOAVIDA 
- Sobre a questão levantada na reunião anterior pela Munícipe Maria Emília 
Vaz acerca de uma notícia vinda num jornal, o Sr Vice-Presidente entregou 
cópia do jornal "O Entroncamento", do dia 19 de Março passado, o qual julga 
ser aquele a que a Munícipe se referiu, no entanto, afirmou que não proferiu 
nem comunga, das afirmações que a Munícipe lhe atribuiu, no entanto deixa o 
artigo aos Srs Vereadores. 
 
 
- 3 - VEREADOR SR JOÃO VIEIRA 
- Seguidamente, usou da palavra o Vereador Sr João Vieira, para informar que 
esta Câmara Municipal conjuntamente com a Câmara Municipal de Vila Nova 
da Barquinha e dentro do espírito da Comunidade Urbana, vão no próximo dia 
1 de Junho, "Dia Mundial da Criança", associar-se levando a efeito na Praça de 
Touros de Vila Nova da Barquinha, um espectáculo Tauromáquico Infantil com 
uma duração de cerca de 2 horas, no qual participarão 2.500 crianças, dos dois 
Concelhos, desde as Escolas Pré-Primárias até ao 2º Ciclo, incluindo as 
Escolas Privadas. 
- As crianças do Entroncamento serão transportadas num comboio, alugado 
para o efeito, o qual terá o apoio da Junta de Freguesia do Entroncamento. 
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- 4 - VEREADOR SR HENRIQUE LEAL 
- a) Sobre o 2º Festival da Primavera que decorreu no passado Sábado, no 
Cine-Teatro S. João, sob a organização desta Câmara Municipal, informou que 
foi uma actividade positiva, segundo a opinião geral das pessoas e a qual 
correu muito bem. 
 
- b) A seguir, entregou cópia da proposta para a "Agenda Cultural de Julho, 
Agosto e Setembro de 2004", fazendo uma breve resenha das diversas 
actividades a levar a efeito. 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou analisar o mesmo na próxima 
reunião. 
 
 
- 5 - VEREADOR SR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) Focou o encerramento do posto de atendimento da E.D.P. junto à 
Hidroeléctrica nesta Cidade, tendo ficado decidido, na altura, que esse 
estabelecimento seria feito numa loja no Entroncamento, e até este momento 
isso não se verificou, tendo os utentes que se deslocarem a Torres Novas, para 
tratarem qualquer assunto.    
 
- b) Sobre o P.D.M., o Vereador Sr António Costa Ferreira, frisou que se 
começou a tratar deste assunto há dois anos, existindo um estudo prévio sobre 
o qual, na altura, deram a sua opinião, a partir daí a fase seguinte nunca mais 
avançou e nesta altura encontra-se pendente dessa aprovação. 
 
- Sobre estas questões, o Exmo. Presidente informou: 
- Em relação ao atendimento da E.D.P. numa loja no Entroncamento, não tem 
conhecimento que se tenha dado o aval para esse fim. 
- O Serviço fechou no Entroncamento, vai procurar saber junto da E.D.P. o que 
se passa sobre essa matéria e posteriormente informará. 
 
- Em relação ao P.D.M. vai junto dos Técnicos saber o que se passa e 
informará a Câmara o que tiver por conveniente. 
 
 
- 6 - VEREADOR SR VALENTE DE ALMEIDA 
- a) Ainda sobre a notícia vinda no jornal "O Entroncamento", no dia 19 de 
Março, sobre o Mercado Diário, referiu que neste momento as coisas já estão 
corrigidas e estão a funcionar dentro da normalidade. 
- Foi antecipada a entrada no Mercado 1 hora, para as 5 horas da manhã e se 
por vezes as coisas não correm tão bem como se desejaria, os comerciantes 
às vezes também não colaboram. 
- Mas não tem havido problemas e todos têm que colaborar. 
 
- b) No que respeita ao Mercado Semanal, também no passado Sábado tudo 
correu dentro da normalidade e pensa que assim continuará. 
- Este Mercado, no passado, com o mesmo número de feirantes obtinha-se 
uma receita de 300 Euros, neste momento, este valor é ultrapassado, oito 
vezes mais. 
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- Sobre esta questão de pagamentos tudo está a decorrer da melhor forma. 
ESCOLA BÁSICA 

ESCOLA E.B. Nº 1 – VISITA DE ESTUDO – PEDIDO DE SUBSÍDIO  
- Ofício nº 585, datado de 12 de Maio corrente, do Agrupamento de Escolas e 
Jardins de Infância Alpha - 170586 - Escola E.B. 2,3 Dr. Ruy de Andrade - 
341319 - Direcção 
 Regional de Educação de Lisboa, a enviar o pedido de atribuição de um 
subsídio para o pagamento do transporte aos alunos carenciados da E.B.1 nº 
1, para uma visita de  
estudo realizada no passado dia 11 de Maio, sendo 21 alunos do escalão A e 3 
do escalão B. 
- Mais informam que o preço por aluno é de 8 Euros. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, conceder um 
apoio de 10 Euros aos alunos do escalão A e 5 Euros aos alunos do escalão B.     

ASSOCIAÇÕES DESP. E CULTURAIS F/CONCELHO 
28ª FESTA DO AVANTE – PEDIDO DE APOIO 
- Ofício nº 734, datado de 6 de Maio de 2004, da Comissão Coordenadora 
Nacional do Desporto da Festa do Avante, a comunicar que vai realizar nos 
próximos dias 3, 4 e 5 de Setembro, a 28ª Festa do Avante, na Atalaia, Amora - 
Seixal, a qual é reconhecida como a maior iniciativa política-cultural que se 
realiza em Portugal e também é um espaço privilegiado para a prática do 
desporto. 
- Assim, quer na fase da promoção (Maio a Agosto), quer durante os três dias 
da Festa, terão aproximadamente 2 dezenas de modalidades que envolvem 
vários milhares de praticantes em todos os escalões etários. 
- Para o efeito, convidam a Autarquia a associar-se a este evento contribuindo 
com uma Taça/Troféu/Placa ou outro galardão que, estando devidamente 
identificado com a origem, contribuirá para divulgação do nosso Concelho. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou por unanimidade, ofertar uma 
taça. 

ASSOCIAÇÕES DESP. E CULTURAIS F/CONCELHO 
X ANIVERSÁRIO DO SANGFER 
- Carta datada de 30 de Abril findo, do SANGFER – Grupo Ferroviário Dadores 
de Sangue, a comunicar que no cumprimento do Plano de Actividades para 
2004, irá comemorar o seu X aniversário, de novo na Cidade do 
Entroncamento e para o qual convidam o Exmo. Presidente desta Câmara 
Municipal a participar na sua celebração, para além dos seus Dadores, estão a 
contar convidar também individualidades ligadas aos transportes ferroviários e 
à administração da saúde. 
- Informam também que, o SANGFER no decorrer da sua actividade tem 
comemorado os seus aniversários em vários pontos do País, mais 
concretamente nos Distritos: Lisboa – em Lisboa; Porto – em Valadares; 
Coimbra – em Pereira; Setúbal – no Barreiro; Santarém – no Entroncamento; 
Aveiro – em Aveiro. 
- Mais informam que, em cada aniversário é levada a cabo uma colheita de 
sangue, sendo esta, habitualmente a maior do ano, pelo facto dos Associados 
se deslocarem para este efeito de Norte a Sul do País. 
- Assim, solicitam a colaboração desta Autarquia para a execução de cerca de 
3.000 medalhas alusivas ao evento, em que o símbolo da Cidade do 
Entroncamento terá expressão relevante, a exemplo do procedimento levado a 
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cabo aquando do último aniversário realizado nesta Cidade. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, apoiar esta 
iniciativa na execução das medalhas, ficando o Exmo. Presidente incumbido de 
à posteriori trazer pormenores sobre a matéria. 

ÁGUAS DO CENTRO 
ÁGUAS DO CENTRO 
- No seguimento da deliberação de 10 de Maio corrente, na qual o Exmo. 
Presidente entregou a cada Grupo Político o processo sobre as "Águas do 
Centro", solicitando a sua análise e um parecer sobre a matéria, foi de novo 
abordado este assunto, tendo o Exmo. Presidente informado já ter recebido do 
Partido Socialista o documento escrito, solicitando aos restantes Vereadores a 
entrega da documentação que tiverem sobre a questão. 
- Após terem sido tecidos alguns comentários pelos Srs Vereadores, o 
Vereador Sr António Costa Ferreira apresentou a seguinte declaração escrita: 
- «Crítica ao Estudo do Processo de adesão à empresa multimunicipal 
"Empresa Águas do Centro, SA" 
- O estudo apresentado, prevê um crescimento populacional inferior a 3.000 
habitantes (concretamente 2.991), ou seja, apenas 19 % para os próximos 30 
anos. Isto significa em termos médios, um incremento populacional inferior a 
100 habitantes por ano. Os dados da população, para o ano zero, são os de 
1991 e não os dos sensos de 2001. Ninguém se perguntou para que era 
necessária um nova ETAR para uma população de 15.000 habitantes? Os 
cálculos esqueceram-se de 28% da população e apontam para uma população 
de 18.500 habitantes em 2034, que é a actual. Os cálculos para o 
Entroncamento estão errados pois foram construídos cenários futuros com 
base na subavaliação das necessidades. 
- Se compararmos estes dados, com o acentuado crescimento que o 
Entroncamento tem registado nas últimas décadas, esta previsão é ainda mais 
estranha ou mesmo absurda, quando verificamos que o estudo prevê por 
exemplo, um crescimento demográfico de 52 % para o concelho de Mação. 
- Também a nível de consumos per capita, é previsto para o Entroncamento um 
consumo de 130 litros/hab./dia, enquanto que o Sardoal se prevê 150 
litros/hab./dia. Ora estas previsões contrariam o que é consensualmente 
apontado pelos especialistas, que afirmam que os consumos são tanto maiores 
quanto maiores são os aglomerados populacionais e o seu nível de vida. O 
Entroncamento tem um Índice de Poder de Compra per Capita de 126 pontos 
percentuais muito superior à média regional e média nacional. Mais uma vez, 
este estudo prevê uma estagnação ou mesmo um retrocesso para o 
Entroncamento. Assim, as dúvidas são grandes tanto em termos de 
abastecimento de água, como em termos de tratamento de esgotos, já que 
como é lógico, os caudais a tratar estão directamente ligados aos consumos 
considerados, e ambos os sistemas (abastecimento e tratamento) 
aparentemente ficarão sub-dimensionados no Entroncamento. 
- Especificamente para o tratamento de esgotos, existe um aspecto importante 
a ter em conta, que se prende com o facto da possibilidade das ETAR's ficarem 
sub-dimensionadas, já que por se tratar de infraestruturas muito caras, não 
será viável ampliar, e muito mais difícil será construir ETAR´s com as 
dimensões adequadas de raiz. Desta forma, o mais provável é termos 
infraestruturas sub-dimensionadas para o tratamento de esgotos, tratamento 
que consequentemente será feito de forma diferente, afectando fortemente o 
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ambiente e a qualidade de vida do Entroncamento.  
- Levanta-se ainda outra dúvida preocupante: relativamente ao sistema de 
tratamento da zona industrial, prevê-se uma ETAR compacta. E que tipo de 
tratamento será efectuado? É que existem tipos bastante diferenciados de 
ETAR´s compactas, pelo que o que é referido é bastante vago, deixando 
muitas dúvidas. Como é da mesma forma vago o que é dito para o chamado 
sistema do Entroncamento: ETAR de lamas  
 activadas. Dispondo de que tipo de tratamento? Secundário? Terceário? 
Porque não se utilizaram os estudos prévios já feitos para uma nova ETAR? 
- Outras questões que se colocam: 
- Onde estão as soluções intermunicipais com Golegã e Torres Novas? 
- Nesta fase está garantido o preponderância do capital público (mesmo sem 
domínio dos municípios) sobre o capital social da empresa concessionária, mas 
que acontecerá quando a Empresa Águas de Portugal, SA for privatizada, 
como está na eminência de acontecer? No nosso caso, se a Empresa Águas 
de Portugal for maioritariamente de capital privado significa o fim do domínio 
público sobre as nossas infraestruturas integrantes da empresa concessionária. 
- O que é que o Concelho do Entroncamento ganha com o abastecimento em 
alta pela Empresa Águas do Centro e não pela EPAL que nos tem fornecido 
até agora? Esta pergunta não tem resposta. 
- E as soluções com ligação dos esgotos da Zona Norte para a Zona Sul, 
remodelação de emissários principais, solução de despoluição da lagoa do 
Bonito, etc... que soluções estão previstas? 
- Em função do que foi exposto, julgo que o estudo não garante uma gestão da 
água capaz para o Entroncamento. A solução passa pela a aquisição da 
maioria do capital da Empresa Águas de Portugal, SA pelas Câmaras e pelas 
garantias estatutárias que salvaguardem o interesse dos munícipes e 
municípios. 
- Nota: No aspecto económico, será necessário comparar os custos actuais 
com os custos a partir do momento em que tanto o abastecimento como o 
tratamento das águas passe a ser feito pela "Empresa Águas do Centro, SA". 
No entanto, e não dispondo aqui de dados concretos, posso referir que noutros 
municípios, estes custos irão aumentar para o dobro para o abastecimento e 
para o triplo para o tratamento.» 
 
- De seguida, o Vereador Sr Valente de Almeida, no seguimento do documento 
que foi entregue pelo Partido Socialista, entre outras situações, questionou o 
seguinte: 
- É viável a adesão do Entroncamento ao sistema intermunicipal das Águas da 
Lezíria? 
- É viável o estabelecimento de uma parceria com Torres Novas nesta matéria? 
- É viável a criação de um sistema municipalizado de Águas do Centro? 
 
- Também, o Vereador Sr Henrique Leal levantou as seguintes questões: 
- «Inexactidão dos dados do estudo e consequente subdimensionamento das 
infra-estruturas. 
- Ausência de referência às soluções urgentes para os problemas de 
saneamento com o atravessamento das vias férreas ou "o bypasse da Ribeira 
de Stª Catarina". 
- Perspectivas claras de alteração do carácter multimunicipal da empresa e 
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alienação do Capital ao sector privado tornando a água um negócio. 
- Como é que se realiza em termos financeiros o capital necessário para a 
subscrição das acções a adquirir pelo município? 
- Alternativa: uma verdadeira solução intermunicipal ou multimunicipal no 
âmbito da Comunidade Urbana do Médio Tejo.» 

TAXAS E LICENÇAS-SERVIÇOS DE IMPOST.L.T. 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 
- Da Secção de Impostos Licenças e Taxas, foi presente a seguinte informação 
relativa à "Delegação de Competências": 
- " Atenta a deliberação de 26/01/2004 e dando cumprimento  ao nº 3 do artigo 
65º, da Lei nº 169/99, de 18 de Setembro, na redacção que lhe foi dada pela 
Lei nº 5-A/2002, de 11 de Janeiro, junto anexo listagens das licenças emitidas 
por esta Secção de Impostos Licenças e Taxas, no período de 10 a 14 de 
Maio, bem como uma relação de processos deferidos e indeferidos neste 
período. 
- Nesta conformidade deve o mesmo ser presente em reunião de Câmara, a 
fim do Exmo. Presidente dar conhecimento à Câmara." 
- A Câmara tomou conhecimento e rubricou todas as páginas constantes desta 
listagem, as quais fazem parte integrante da presente acta.  

P.I. SOB A VIA FÉRREA AO KM 106,751 ENTº 
ARRUAM.RUA”A” E “C” DE LIG.À GALHARDA ZONA ENVOLV.À ROTUNDA 
- Da D.O.M.S.U., foi presente a informação que a seguir se transcreve, sobre a 
empreitada de “Arruamentos, Ruas “A” e “C” de Ligação à Galharda e Zona 
Envolvente à Rotunda”: 
- « Serve a presente informação para dar conhecimento a V. Exª., que 
referente à empreitada mencionada em epígrafe, adjudicada à Firma António 
Emílio Gomes & Filhos Lda, compareceu no local da obra o Sr. Eng.º Nuno 
Eduardo Ferreira Valente, em representação da CÂMARA MUNICIPAL DO 
ENTRONCAMENTO e o Sr. Eng.º Carlos Alberto Luís Gomes, na qualidade de 
representante do adjudicatário, para análise da obra mencionada. 
- Dado o facto, entende-se que os trabalhos podem prosseguir, porque, o nível 
freático encontra-se a uma cota que permite o desenvolver dos trabalhos em 
questão, possibilitando a circulação das máquinas. 
- Desta forma, justifica-se o recomeço dos trabalhos a partir do dia 03 de Maio 
de 2004, visto haver condições que permitem o recomeço dos mesmos.» 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, proceder de 
acordo com a presente informação. 

ARRUAMENTOS 
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA  
- Da D.O.M.S.U., foi presente a informação que a seguir se transcreve, sobre a 
empreitada de “Passadeiras Sobre-Elevadas nas Ruas Eng.º Henrique Gomes 
da Silva e Fernando Pessoa”: 
- « Serve a presente informação para dar conhecimento a V. Exª., que a 
empreitada mencionada em epígrafe, adjudicada a ANTÓNIO RODRIGUES 
CAPELA & FILHOS, LDA, com o valor de 11.623,67 € engloba duas 
candidaturas à D.G.V. a primeira para a execução de duas Passadeiras sobre-
elevadas na Rua Eng.º Henrique Gomes da Silva e com o valor de 7.395,78 €, 
e a segunda para a execução de uma Passadeira sobre-elevada na Rua 
Fernando Pessoa com o valor de 4.227,89 €, perfazendo as duas o total da 
Adjudicação. 
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- Por forma a diferenciar os valores despendidos em cada uma das ruas, com 
processos de candidatura distintos, apresentamos os Autos com a indicação da 
respectiva candidatura que pertencem. (Candidatura n.º 1 – Rua Fernando 
Pessoa e Candidatura n.º 2 – Rua Henrique Gomes da Silva) 
- Junto se anexa também a informação referente a este processo datada de 
17/11/2003, na qual se anexou o mapa de quantidades dos trabalhos 
contratuais individualizados por candidatura.» 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, proceder de 
acordo com a presente informação. 

AUTO DE VISTORIA 
CONSERV.REDE VIÁRIA – ARRUAM. PASSEIOS (ZONA ENVOLV.AO TRIBUNAL) 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 1 do Contrato Inicial, no 
valor de 25.935,56 € (vinte cinco mil novecentos e trinta e cinco euros e 
cinquenta e seis cêntimos), elaborado em 17 de Maio de 2004, referente à 
empreitada de "Conservação da Rede Viária – Arruamentos e Passeios (Zona 
Envolvente ao Tribunal)”, adjudicada à Firma João Salvador, Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 1 do Contrato Inicial, no 
valor de 6.933,78 € (seis mil novecentos e trinta e três euros e setenta e oito 
cêntimos), elaborado em 31 de Julho de 2003, referente à empreitada de 
"Passadeiras Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e 
Fernando Pessoa”, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, 
Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação nº 1 do Contrato Inicial, no 
valor de 3.806,97 € (três mil oitocentos e seis euros e noventa e sete 
cêntimos), elaborado em 31 de Julho de 2003, referente à empreitada de 
"Passadeiras Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e 
Fernando Pessoa”, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, 
Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, 1ª Adicional do Contrato Inicial, no 
valor de 977,42 € (novecentos e setenta e sete euros e quarenta e dois 
cêntimos), elaborado em 2 de Agosto de 2003, referente à empreitada de 
"Passadeiras Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e 
Fernando Pessoa”, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, 
Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos, 1ª Adicional do Contrato Inicial, no 
valor de 1.809,46 € (mil oitocentos e nove euros e quarenta e seis cêntimos), 
elaborado em 2 de Agosto de 2003, referente à empreitada de "Passadeiras 
Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e Fernando Pessoa”, 
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adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos a Menos, Situação nº 1 do Contrato 
Inicial, no valor de 441,97 € (quatrocentos e quarenta e um euros e noventa e 
sete cêntimos), elaborado em 2 de Agosto de 2003, referente à empreitada de 
"Passadeiras Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e 
Fernando Pessoa”, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, 
Ldª.   
PASSADEIRAS S/ELEVADAS RUAS ENGº HENRIQUE GOMES SILVA E F. 
PESSOA 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o 
Auto de Vistoria de Medição de Trabalhos a Menos, Situação nº 1 do Contrato 
Inicial, no valor de 485,10 € (quatrocentos e oitenta e cinco euros e dez 
cêntimos), elaborado em 2 de Agosto de 2003, referente à empreitada de 
"Passadeiras Sobre Elevadas nas Ruas Engº Henrique Gomes da Silva e 
Fernando Pessoa”, adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, 
Ldª.   

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 145/03 – VITOR MANUEL DE OLIVEIRA LOPES VALENTE 
- Presente o processo de obras número 145/03, em nome de Vítor Manuel de 
Oliveira Lopes Valente, referente à construção de um edifício comercial na Rua 
D. Afonso Henriques, número 135, desta Cidade, no seguimento do 
deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das 
especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o 
processo de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., 
emitido em 10/05/2004. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

LOTEAMENTOS 
LOTEAMENTO – RUA COMPANHIA DIVIS. DE MANUTENÇÃO DE MATERIAL 
- Da D.A.U.O.P., foi presente a informação que a seguir se transcreve, relativa 
ao “Loteamento Municipal na Rua Companhia Divisionária de Manutenção de 
Material”: 
- «Decorrido o prazo fixado para discussão pública do loteamento em título, 
verifica-se que não foi apresentada qualquer reclamação ou sugestão. 
- Assim para efeitos de constituição dos lotes haverá que proceder à emissão 
de uma certidão com a descrição e características dos mesmos, para 
apresentação na Conservatória do Registo Predial, nos termos da alínea a) do 
nº 1 e do nº 5 do Artº 7º, do Dec-Lei nº 555/99, de 16 de Dezembro e 
posteriores alterações.» 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou por unanimidade, proceder de 
acordo com a presente informação. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta para produzir efeitos 
imediatos. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 485.767,63 € 
(quatrocentos e oitenta e cinco mil, setecentos e sessenta e sete euros e 
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sessenta e três cêntimos), referente às autorizações de pagamento dos 
números 2636 ao 2941. 
- Mais deliberou aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada 
a reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                                    , Chefe de Secção 
da Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


